

О работе Единой межведомственной комиссии по обеспечению поступлений налоговых и неналоговых платежей в бюджет и по вопросам ликвидации задолженности по заработной плате, легализации трудовых отношений за январь – июнь 2023 года

В течение 1 полугодия 2023 года состоялось 6 заседаний единой межведомственной комиссии по обеспечению поступлений налоговых и неналоговых платежей в бюджет и по вопросам ликвидации задолженности по заработной плате, легализации трудовых отношений (далее – межведомственная комиссия).

Работа проведена по следующим направлениям: погашение недоимки по налогам, выплата среднемесячной заработной платы ниже минимального размера оплаты труда, легализация трудовых отношений.

С января по июнь 2023 года по погашению недоимки по налогам на межведомственную комиссию приглашено 53 налогоплательщика, в том числе явились и были заслушаны - семнадцать. В результате работы, проведенной с должниками, в консолидированный бюджет города Слободского поступило 542,9 тыс. рублей или 22,5 % от общей суммы недоимки, составляющей на отчетную дату 2417,6 тыс. рублей.

По выплате среднемесячной заработной платы ниже минимального размера оплаты труда приглашено на комиссию 15 руководителей организации и 12 индивидуальных предпринимателя. Заслушаны на комиссии представители 6 организаций и 5 индивидуальных предпринимателя.

В 1 полугодии 2023 года межведомственной рабочей группой с участием представителей администрации города Слободского, налоговой инспекции, центра занятости населения и правоохранительных органов проведено пять рейдовых мероприятия по выявлению фактов неформально занятого населения.

Проверками охвачено 81 место осуществления деятельности как юридическими, так и физическими лицами. В ходе рейдов выявлены семь индивидуальных предпринимателей и одна организация, осуществляющие деятельность с привлечением граждан без оформления трудовых отношений.

По итогам проведенных рейдовых мероприятий руководитель и индивидуальные предприниматели, нарушившие трудовое законодательство, приглашены на межведомственную комиссию по вопросу легализации трудовых отношений. По итогам заседаний межведомственной комиссии явились и были заслушаны четверо индивидуальных предпринимателя и руководитель организации. Итогом работы в данном направлении явилось оформление трудовых отношений с 7 сотрудниками.

В рамках проведения мероприятий по обеспечению поступлений в бюджет к налогоплательщикам, не уплатившим своевременно налоги, налоговый орган примет меры принудительного взыскания в порядке, предусмотренном нормами Налогового кодекса Российской Федерации.